
ATA DA CENTÉSIMA NONAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COLEGIADO DO CURSO DE PEDAGOGIA – COPED. Aos três dias do mês
de novembro de dois mil e vinte e um, às quinze horas e trinta minutos, iniciou-
se a centésima nonagésima sexta reunião de Colegiado do Curso de
Pedagogia da Universidade Federal de São João del-Rei – UFSJ. Reuniram-se,
sob a presidência da coordenadora professora Kelly Lislie Julio, os seguintes
professores: Christianni Cardoso Morais, Fernanda Omelczuk Walter, Heitor
Antônio Gonçalves e com o futuro membro discente, Pedro Garbo, via Google
Meet. A professora Rosângela Branca do Carmo não compareceu, sem
justificativa. A reunião transcorreu da seguinte forma: Informes – A
coordenadora iniciou a reunião comentando que o aluno Pedro Garbo será o
novo membro discente do colegiado e também membro do Centro Acadêmico.
Kelly falou da reunião que teve com os alunos e explicou a dificuldade dos
alunos em preencherem o questionário do ENADE. Falou também que hoje, dia
03 de novembro, começa a Semana da Pedagogia e elogiou a organização do
movimento dos discentes com o Centro Acadêmico, juntamente com a Cátedra
de Paulo Freire. ITEM 01 – Leitura e aprovação da ata da reunião ordinária
do colegiado que ocorreu em 06 outubro de 2021 - A professora Kelly fez a
leitura da referida ata que foi aprovada por todos os membros do colegiado.
ITEM 02 - Solicitação de equivalências - A professora Kelly expôs as
solicitações da aluna Ana Maria Batista Evangelista: Aprendizagem das Ciências
Naturais para Fundamentos e Didática das Ciências Naturais; Educação e
Artes para Fundamentos e Didática de Arte-Educação; Psicologia da Educação
da Aprendizagem para Psicologia da Educação; Práticas pedagógicas em
Condições de Aprendizagem Infantil para Desenvolvimento e Aprendizagem;
Didática para Didática; Políticas públicas da Educação Básica para
Organização e política da Educação Brasileira. Todos os pedidos foram
aprovados pelo colegiado. Somente a solicitação de Aprendizagem da Geografia
e História para Fundamentos e Didática da Geografia, não foi deferida. Outros - Kelly
apresentou o pedido da professora Amanda Valiengo, referente à uma
solicitação de autorização de trabalho voluntário de co-orientação do Trabalho
de Conclusão de Curso no Curso de Pedagogia. O trabalho se chama "Lúdico
na Educação Infantil: perspectivas e desafios no contexto pandêmico". A
prestadora de serviço voluntário é Priscila da Silva Rocha. Além disso, a
professora Kelly também esclareceu que o pedido da discente TaylaineXXX de
solicitação da disciplina “Avaliação Educacional”, em formato extemporâneo, foi
aprovado na última reunião. Entretanto, o mesmo ainda será levado ao
Departamento de Ciências da Educação para verificar a disponibilidade de
professor. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e trinta minutos, a
coordenadora, professora Kelly Lislie Julio, encerrou a reunião e lavrou a
presente ata que, se aprovada, deverá ser assinada pelos presentes. São João
del-Rei, 03 de outubro de 2021.
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